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 Διάρθρωση Μετοχικού Κεφαλαίου που αναλογεί στις Κοινές Μετοχές   
Στη διάρκεια του 2009, το μετοχικό κεφάλαιο αυξήθηκε κατά 37 εκατ. μετοχές, ως 
αποτέλεσμα της διανομής μερίσματος χρήσεως 2008 με τη μορφή δωρεάν μετοχών, της 
διανομής δωρεάν μετοχών στο χαμηλόβαθμο προσωπικό της Τράπεζας και της πώλησης 
των ιδίων μετοχών. Την 31 Δεκεμβρίου 2009, το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε 
€1.481.136.126, διαιρούμενο σε 538.594.955 κοινές ονομαστικές μετοχές με ψήφο, 
ονομαστικής αξίας € 2,75 η κάθε μία. Όλες οι μετοχές διαπραγματεύονται στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών και έχουν όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις, που 
προβλέπονται από τον Ελληνικό Νόμο (σημείωση 31 των ενοποιημένων οικονομικών 
καταστάσεων).  
   
Διάρθρωση Μετοχικού Κεφαλαίου που αναλογεί στις Προνομιούχες Μετοχές  
Την 31η Δεκεμβρίου 2009, το μετοχικό κεφάλαιο που αναλογεί στις προνομιούχες μετοχές 
ανέρχεται σε €950.125.000 διαιρούμενο σε 345.500.000 μετοχές, όπως αναφέρεται 
ανωτέρω (σημείωση 32 των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων).  
  
Επιχειρηματικές Προοπτικές και Κίνδυνοι  
Το δεύτερο εξάμηνο του 2009  άρχισαν να διαφαίνονται ξεκάθαρα σταθεροποιητικές 
ενδείξεις στις παγκόσμιες χρηματοοικονομικές αγορές ενώ οι οικονομίες παγκοσμίως,  
συμπεριλαμβανομένων και αυτών της δικής μας περιοχής, σταδιακά απομακρύνονται  από 
την ύφεση. Εν τούτοις, η περίοδος αυτή ανέδειξε τις δομικές αδυναμίες τις οποίες καλείται 
να αντιμετωπίσει η Ελληνική Κυβέρνηση, όπως το μεγάλο Δημοσιονομικό έλλειμμα και το 
υψηλό Δημοσιονομικό χρέος,  τα οποία επιβαρύνονται  από την διεύρυνση των spreads των 
Ελληνικών ομολόγων, τα οποία είναι σημαντικά μεγαλύτερα σε σχέση με άλλες χώρες-μέλη 
της Ευρωζώνης. Η νεοεκλεγείσα Ελληνική Κυβέρνηση λαμβάνει μέτρα στοχεύοντας στη 
μείωση του δημοσιονομικού ελλείμματος κατά τέσσερις ποσοστιαίες μονάδες μέσω δομικών 
μεταρρυθμίσεων, συγκράτησης των δημοσίων δαπανών, αύξηση της φορολογίας και 
καταπολέμησης  της φοροδιαφυγής. Η Ευρωπαϊκή Ένωση αναγνωρίζει την αυστηρότητα 
των μέτρων λιτότητας και στηρίζει σταθερά την Ελλάδα. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, 
εξασθενημένη αναμένεται η ζήτηση χορήγησης πιστώσεων για το 2010 ενώ μείωση 
προβλέπεται για το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν (η Τράπεζα της Ελλάδος προβλέπει 
συρρίκνωση της τάξεως του 2%), με τις θετικές προσδοκίες να αναβάλλονται για το 2011.    
  
Σχετικά με τις χώρες της Κεντρικής και Νοτιοανατολικής Ευρώπης,  η παρέμβαση από 
διεθνείς οργανισμούς και οι αυστηρότερες δημοσιονομικές πολιτικές, σε συνδυασμό με τα 
υγιή θεμελιώδη οικονομικά μεγέθη, αποκαθιστούν σταδιακά την ψυχολογία των επενδυτών 
και το 2010 προβλέπεται να είναι χρονιά με θετικούς ρυθμούς ανάπτυξης. Η Πολωνία, η 
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Τουρκία και η Κύπρος είναι δημοσιονομικά ισχυρές χώρες με αναπτυγμένες αγορές, ισχυρή 
εγχώρια  ρευστότητα και με στοιχεία ενεργητικού υψηλής ποιότητας. Η Πολωνία ήταν η 
μόνη χώρα-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης που κατέγραψε θετική ανάπτυξη το 2009. Οι 
προοπτικές πιστωτικής επέκτασης στις χώρες αυτές προβλέπονται ισχυρές για το 2010. Η 
Ρουμανία, η Βουλγαρία και η Σερβία ήταν οι χώρες που επλήγησαν περισσότερο από την 
κρίση του 2009, αλλά και αυτές αναμένεται να ανακάμψουν σημαντικά το 2010. Τέλος, οι 
πρόσφατες πολιτικές εξελίξεις στην Ουκρανία αναμένεται να δράσουν σταθεροποιητικά ως 
προς το πολιτικό περιβάλλον και να αναστρέψουν τις αρνητικές οικονομικές τάσεις.   
  
Όπως αναφέρεται ανωτέρω, οι σημαντικότεροι κίνδυνοι για το 2010 απορρέουν από το 
μακροοικονομικό περιβάλλον και την έκβαση των δημοσιονομικών προσαρμογών στην 
Ελλάδα καθώς και των συνεπειών που θα έχουν στην οικονομία. Η συνέχιση της ύφεσης 
μπορεί να έχει δυσμενείς επιπτώσεις για την περιοχή και μπορεί να οδηγήσει σε 
συρρίκνωση της κερδοφορίας και σε επιδείνωση της ποιότητας του ενεργητικού. 
Επιπρόσθετα, το αυξημένο χρηματοδοτικό κόστος παραμένει ένας σημαντικός κίνδυνος, 
καθώς εξαρτάται από τα επίπεδα των spreads των κρατικών ομολόγων, όπως επίσης και ο 
συναλλαγματικός κίνδυνος εξαιτίας της αστάθειας ορισμένων νομισμάτων. Τέλος, η 
Τράπεζα έχει θέσεις σε ομόλογα, μετοχές και συνάλλαγμα και συνεπώς είναι εκτεθειμένη σε 
κίνδυνο ζημιών εάν οι αγορές κινηθούν πτωτικά.  
  
Μέσα σε αυτό το περιβάλλον, η Eurobank EFG παραμένει κερδοφόρος, προσαρμοζόμενη 
συνεχώς στις νέες απαιτήσεις. Αυτό επιτυγχάνεται μέσω της  βαθμιαίας μετατόπισης προς 
τις ενυπόθηκες δανειοδοτήσεις, την αυτοχρηματοδοτούμενη ανάπτυξη και τη 
δραστηριοποίηση σε χώρες με τις καλύτερες προοπτικές. Επιπρόσθετα, θα συνεχίσουμε τη 
μείωση των εξόδων μας προκείμενου να αυξήσουμε την αποτελεσματικότητα των 
λειτουργιών μας. Θα ενδυναμώσουμε περαιτέρω τους εισπρακτικούς μας μηχανισμούς, 
ώστε να μεγιστοποιήσουμε την ανάκτηση των οφειλών σε καθυστέρηση προχωρώντας σε 
αναδιάταξη των πόρων μας όπου κρίνεται απαραίτητο, και θα διατηρήσουμε την εφαρμογή 
συντηρητικών πολιτικών στον τομέα των προβλέψεων. Τέλος, βελτιώνουμε συνεχώς την 
αποτελεσματική διαχείριση των στοιχείων του ισολογισμού μας και ενισχύουμε τα κεφάλαια 
και την ρευστότητά μας.     
  
Πιστεύουμε ακράδαντα ότι οι πρόσφατες εξελίξεις και αποφάσεις της Ελληνικής 
κυβέρνησης, καθώς και η αυστηρή εφαρμογή τους, σε συνδυασμό με τη συνεχιζόμενη 
στήριξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, θα επιτρέψουν την αποκατάσταση των δημοσιονομικών 
ανισορροπιών. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, στηρίζουμε την ανάκαμψη της Ελληνικής 
οικονομίας και στεκόμαστε δίπλα στους πελάτες μας, εμβαθύνοντας περαιτέρω τη σχέση 
μας μαζί τους και ενισχύοντας την αξία του ονόματός μας.   
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Αρμοδιότητα για έκδοση νέων μετοχών         
Οι μόνες αρμοδιότητες του Διοικητικού Συμβουλίου για την έκδοση νέων κοινών μετοχών, 
χωρίς προηγούμενη έγκριση από τη Γενική Συνέλευση, έχουν ως εξής:   
Α) Σε σχέση με τα δικαιώματα προαίρεσης (σημείωση 34 των ενοποιημένων οικονομικών 
καταστάσεων):                                                     

• Κατόπιν εξουσιοδότησης από τη Γενική Συνέλευση, το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί 
να χορηγεί δικαιώματα προαίρεσης στη Διοίκηση και το προσωπικό της Τράπεζας 
και των συνδεδεμένων εταιρειών, στα πλαίσια του εγκεκριμένου προγράμματος 
διάθεσης δικαιωμάτων προαίρεσης για αγορά μετοχών της Τράπεζας. Το 2009 δεν 
χορηγήθηκαν νέα δικαιώματα προαίρεσης αγοράς μετοχών.                     

• Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο εξουσιοδοτήθηκε να εκδίδει μετοχές στους κατόχους 
δικαιωμάτων προαίρεσης, που έχουν ασκήσει τα δικαιώματά τους στα πλαίσια του 
υφιστάμενου προγράμματος παροχής δικαιωμάτων προαίρεσης. Το 2009 δεν 
ασκήθηκαν δικαιώματα προαίρεσης αγοράς μετοχών.  

 
Β) Σε σχέση με το μετατρέψιμο ομολογιακό δάνειο (σημείωση 33 των ενοποιημένων 
οικονομικών καταστάσεων):                                           

• Κατόπιν εξουσιοδότησης από την Γενική Συνέλευση των Μετόχων, το Διοικητικό 
Συμβούλιο μπορεί να εκδίδει, είτε εφάπαξ, είτε με σταδιακές τμηματικές εκδόσεις, 
εξαγοράσιμες ομολογίες συνολικού ύψους έως €500 εκατ., μετατρέψιμες σε κοινές 
μετοχές της Τράπεζας. Κατά τη διάρκεια της χρήσης 2009, εκδόθηκαν μετατρέψιμες 
ομολογίες ύψους €400 εκατ.   

• Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο έχει την αρμοδιότητα να εκδίδει κοινές μετοχές 
στους κατόχους ομολογιών, εφόσον, είτε οι ίδιοι, είτε η Τράπεζα ασκήσουν τα 
δικαιώματά τους σύμφωνα με τους όρους του μετατρέψιμου ομολογιακού δανείου.        

    
Αρμοδιότητα για απόκτηση ιδίων μετοχών        
Το Διοικητικό Συμβούλιο εξουσιοδοτήθηκε από την Τακτική Γενική Συνέλευση του 2008 να 
προχωρήσει στην υλοποίηση ή να ρυθμίσει περαιτέρω κάθε επιμέρους θέμα σε σχέση με το 
πρόγραμμα απόκτησης ιδίων μετοχών, σύμφωνα με το άρθρο 16 του κ.ν. 2190/1920. 
Εντούτοις σύμφωνα όμως με το ν.3756/2009, οι Τράπεζες που συμμετέχουν στο 
Πρόγραμμα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονομίας δεν επιτρέπεται να 
προχωρήσουν σε αγορά ιδίων μετοχών, επομένως, η ανωτέρω αρμοδιότητα του Δ.Σ. 
παραμένει επί του παρόντος ανενεργή (σημειώσεις 31 και 41 των ενοποιημένων 
οικονομικών καταστάσεων).        
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Βασικοί μέτοχοι  
Η Τράπεζα είναι μέλος του διεθνούς Ομίλου EFG. Ο Όμιλος EFG απαρτίζεται από πιστωτικά 
ιδρύματα, εταιρείες χρηματοοικονομικών υπηρεσιών και χρηματοοικονομικές εταιρείες 
συμμετοχών.  Η απώτατη μητρική εταιρεία του Ομίλου EFG είναι η Private Financial Holdings 
Limited η οποία ελέγχεται έμμεσα από μέλη της οικογένειας Λάτση (σημείωση 42 των 
ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων).  
  
Με στοιχεία 31

ης
 Δεκεμβρίου 2009, ο Όμιλος EFG κατείχε ποσοστό 44,09% των κοινών 

μετοχών και των δικαιωμάτων ψήφου της Τράπεζας. Οι υπόλοιπες κοινές μετοχές και τα 
λοιπά δικαιώματα ψήφου της Τράπεζας κατέχονται από θεσμικούς και άλλους επενδυτές, 
κανείς εκ των οποίων, εξ όσων η Τράπεζα γνωρίζει, δεν κατέχει ποσοστό 5% και άνω.  
  
Το Ελληνικό Δημόσιο κατέχει το 100% των προνομιούχων χωρίς δικαίωμα ψήφου μετοχών 
της Τράπεζας.  
  
Διοικητικό Συμβούλιο           
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Eurobank EFG αναφέρεται στη σημείωση 43 των 
ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων. Στο πλαίσιο της συμμετοχής της Τράπεζας στο 
Πρόγραμμα Ενίσχυσης της Ρευστότητας της Ελληνικής Οικονομίας (ν.3723/2008) 
(σημείωση 41 των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων), το Ελληνικό Δημόσιο διόρισε 
στις 16 Μαρτίου 2009 τον εκπρόσωπό του στο Διοικητικό Συμβούλιο.   
  
Τα βιογραφικά σημειώματα των μελών είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα της Τράπεζας 
(www.eurobank.gr).    
Η θητεία του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου λήγει με την εκλογή νέου από την Τακτική 
Γενική Συνέλευση που θα συνέλθει εντός του 2010.  
       
Δέσμευση στο Προσωπικό      
Ο Όμιλος Eurobank EFG έχει δεσμευτεί στη συμμετοχή του προσωπικού στην επιτυχία του 
Ομίλου. Βάση του ισχύοντος νομικού πλαισίου (σημείωση 34 των ενοποιημένων 
οικονομικών καταστάσεων), υπάρχει πρόγραμμα διανομής μετοχών για τους υπαλλήλους 
και πλάνο μακροπρόθεσμων κινήτρων για τα υψηλόβαθμα στελέχη και τα εκτελεστικά μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου. Το προσωπικό έχει σημαντικές επενδύσεις σε μετοχές 
Eurobank.   
Το προσωπικό ενημερώνεται για θέματα που το αφορούν με διάφορους τρόπους, 
συμπεριλαμβανομένων περιοδικών εταιρικών νέων, του εσωτερικού διαδικτυακού τόπου 
(intranet), ανακοινώσεων, συναντήσεων κ.ά. Η ανωτέρω επικοινωνία συμβάλλει στη 
δημιουργία ενιαίας αντίληψης στο προσωπικό μας σχετικά με τους βασικούς 
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χρηματοοικονομικούς παράγοντες που επηρεάζουν τις επιδόσεις του Ομίλου. Πλέον της 
ετήσιας αξιολόγησης των επιτευγμάτων και των δυνατών και αδύνατων σημείων κάθε  
υπαλλήλου, η συνεχής ανάπτυξη των τεχνικών προσόντων, προσωπικών ικανοτήτων και 
διοικητικών δεξιοτήτων των υπαλλήλων, μέσω διαρκών εσωτερικών και εξωτερικών 
προγραμμάτων εκπαίδευσης, προάγει την επαγγελματική εξέλιξη του στελεχιακού 
δυναμικού σε όλα τα επίπεδα. Τέλος, κατά τη διάρκεια του 2009 πραγματοποιήθηκε ένας 
σημαντικός αριθμός πρωτοβουλιών που επιτυχώς ενδυνάμωσαν την εταιρική κουλτούρα, 
περιλαμβανομένης της εφαρμογής σχεδίων δράσεως, που απορρέουν από μία ευρείας 
συμμετοχής έρευνα του προσωπικού στην Ελλάδα.   
Στην Eurobank EFG η αρχή της διαφορετικότητας καλύπτει τους πελάτες μας, τους 
προμηθευτές και τους συναδέλφους μας. Στόχος μας είναι η πρόσληψη και η διακράτηση  
του καλύτερου ανθρώπινου δυναμικού, ανεξαρτήτως φυλής, θρησκείας, ηλικίας, γένους, 
σεξουαλικής προτίμησης ή ειδικών ικανοτήτων. Επιδιώκουμε να διασφαλίσουμε ότι το 
ανθρώπινο δυναμικό μας αντικατοπτρίζει τις κοινωνικές ομάδες, στις οποίες 
δραστηριοποιούμαστε, και το διεθνές προφίλ του οργανισμού μας. Αναγνωρίζουμε ότι η 
διαφορετικότητα είναι βασικό κομμάτι μιας υπεύθυνης επιχειρηματικής στρατηγικής, η οποία 
μπορεί να υποστηρίξει τις αυξανόμενες περιφερειακές μας δραστηριότητες.    
      
Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη         
Η Eurobank EFG ως «ενεργός εταιρικός πολίτης», αναγνωρίζει τις ευθύνες απέναντι σε 
όλους τους κοινωνικούς εταίρους: υπαλλήλους, πελάτες, μετόχους, την κοινωνία στο 
σύνολό της και το περιβάλλον. Η Eurobank EFG διαθέτει ένα ευρείας κλίμακας  κοινωνικό 
πρόγραμμα, το οποίο καλύπτει αρκετές χώρες στην περιοχή. Επιπρόσθετα υποστηρίζει 
σημαντικές πρωτοβουλίες που αφορούν την παιδεία, τον πολιτισμό, το περιβάλλον, τον 
αθλητισμό και επιδεικνύει φιλανθρωπικό έργο .  
Το 2009 ολοκληρώσαμε το μεγαλύτερο έως τώρα πρόγραμμα κοινωνικής συνεισφοράς 
ύψους €20 εκατ., για την παροχή στήριξης στα θύματα των καταστροφικών πυρκαγιών στην 
Ελλάδα το καλοκαίρι του 2007 και την αποτροπή παρόμοιων καταστροφών.  
Το 2009 ήταν μία ιδιαίτερα απαιτητική χρονιά με πολλές προκλήσεις. Επιπρόσθετα της 
δέσμευσης απέναντι στις πρωτοβουλίες που αφορούν το προσωπικό και τους μετόχους, 
όπως αναφέρεται ανωτέρω, ο Όμιλος στέκεται υπεύθυνα δίπλα στους πελάτες του. 
Πρωταρχικός μας στόχος ήταν και παραμένει να παρέχουμε στήριξη και να αναπτύξουμε 
μία στενότερη σχέση με τους πελάτες μας, ανταποκρινόμενοι με ευελιξία στις προσωπικές 
και εταιρικές τραπεζικές τους ανάγκες και με ευαισθησία ως προς τις κοινωνικές και 
πολιτικές ιδιαιτερότητες και δυσκολίες.    
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Χρηματοοικονομικά Εργαλεία           
Οι στόχοι και οι πολιτικές της διαχείρισης κινδύνων του Ομίλου Eurobank EFG, 
συμπεριλαμβανομένης της πολιτικής για την αντιστάθμιση κινδύνων κάθε βασικού τύπου 
προβλεπόμενης συναλλαγής, για την οποία έχει χρησιμοποιηθεί λογιστική αντιστάθμισης 
κινδύνων, καθώς και της έκθεσης στον κίνδυνο αγοράς, τον πιστωτικό κίνδυνο και τον 
κίνδυνο ρευστότητας, περιγράφονται στις σημειώσεις 2, 4 και 17 των ενοποιημένων 
οικονομικών καταστάσεων.          
  
Άλλες πληροφορίες του άρθρου 4 παρ. 7 του Ν. 3556/2007    
Σύμφωνα με το Καταστατικό της Τράπεζας, εκτός των προνομιούχων μετοχών που 
εκδόθηκαν για το Ελληνικό Δημόσιο και έχουν ειδικά δικαιώματα και περιορισμούς (βλ. 
σημειώσεις 32 και 41 των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων):      
           
• Δεν υφίστανται περιορισμοί στη μεταβίβαση των μετοχών της Τράπεζας    
• Δεν υφίστανται μετοχές της Τράπεζας, οι οποίες παρέχουν ειδικά δικαιώματα ελέγχου ή 

ψήφου στους κατόχους τους      
• Δεν προβλέπονται περιορισμοί στο δικαίωμα ψήφου       
• Οι κανόνες για το διορισμό και την αντικατάσταση των μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου είναι σύμφωνοι με τα προβλεπόμενα στον κ.ν. 2190/1920.       
 
Η Τράπεζα δεν γνωρίζει την ύπαρξη  συμφωνιών μεταξύ μετόχων της, οι οποίες 
συνεπάγονται περιορισμούς στη μεταβίβαση των μετοχών της ή στην άσκηση των 
δικαιωμάτων ψήφου που απορρέουν από τις μετοχές της.    
  
Σε περίπτωση αλλαγής στον έλεγχο της Τράπεζας κατόπιν δημόσιας πρότασης, δεν 
υφίστανται σημαντικές συμφωνίες της Τράπεζας οι οποίες τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται 
ή λήγουν.  
  
Δεν υπάρχουν ειδικές συμφωνίες της Τράπεζας με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ή 
με το προσωπικό της, οι οποίες να προβλέπουν την καταβολή αποζημίωσης σε περίπτωση 
παραίτησης ή απόλυσης χωρίς βάσιμο λόγο ή τερματισμού της θητείας ή της απασχόλησής 
τους, εξαιτίας δημόσιας πρότασης.  
              
Εξωτερικοί Ελεγκτές           
Η Επιτροπή Ελέγχου του Διοικητικού Συμβουλίου εξετάζει το διορισμό των εξωτερικών 
ελεγκτών, καθώς επίσης και τη σχέση τους με τον Όμιλο, συμπεριλαμβανομένης της 
ανάθεσης μη ελεγκτικών εργασιών, καθώς και τη σχέση μεταξύ αμοιβών για ελεγκτικές και 
μη ελεγκτικές εργασίες. Αφού εξέτασε την ανεξαρτησία και την αποτελεσματικότητα των 
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εξωτερικών ελεγκτών, η Επιτροπή πρότεινε στο Διοικητικό Συμβούλιο τον επαναδιορισμό 
των υφιστάμενων ελεγκτών της PricewaterhouseCoopers Α.Ε. Η PricewaterhouseCoopers 
είναι σύμφωνη με την ανωτέρω πρόταση και η απόφαση επαναδιορισμού της ως ελεγκτικής 
εταιρείας, καθώς και η αμοιβή των ελεγκτών σύμφωνα με τις αποφάσεις του Σώματος 
Ορκωτών Ελεγκτών θα προταθούν στην Τακτική Γενική Συνέλευση του 2010.  
  
Εξ όσων γνωρίζουν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, δεν υπάρχουν σχετικές ελεγκτικές 
πληροφορίες, για τις οποίες οι Ελεγκτές δεν είναι ενήμεροι. Κάθε μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου έχει κάνει τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να ενημερωθεί για κάθε 
σχετική ελεγκτική πληροφορία και να διαβεβαιώσει ότι οι Ελεγκτές της Τράπεζας είναι 
ενήμεροι για κάθε τέτοια πληροφορία. Για αυτούς τους σκοπούς ως «σχετική ελεγκτική 
πληροφορία» νοείται κάθε πληροφορία που είναι απαραίτητη για τους ελεγκτές προκειμένου 
να εκδώσουν την έκθεσή τους.  
  
Συναλλαγές με συνδεόμενα μέρη  
Όλες οι συναλλαγές με συνδεόμενα μέρη έχουν πραγματοποιηθεί μέσα στα συνήθη πλαίσια 
των εργασιών του Ομίλου και στη βάση των όρων της αγοράς (arm's length). Δεν υπάρχουν 
σημαντικές συναλλαγές με τα συνδεόμενα μέρη (βλ. σημείωση 42 των ενοποιημένων 
οικονομικών καταστάσεων).  
  
 
Ξενοφών Νικήτας         Νικόλαος Νανόπουλος  
Πρόεδρος            Διευθύνων Σύμβουλος  
  
24 Μαρτίου 2010  



ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενοποιημένη Κατάσταση Αποτελεσμάτων

2009 2008
Σημείωση € εκατ. € εκατ.

Τόκοι έσοδα 5 5.987              7.488              
Τόκοι έξοδα 5 (3.646)            (5.103)            
Καθαρά έσοδα από τόκους 2.341              2.385              

Έσοδα από τραπεζικές αμοιβές και προμήθειες 549                 760                 
Έξοδα από τραπεζικές αμοιβές και προμήθειες (131)               (217)               
Καθαρά έσοδα από τραπεζικές αμοιβές και προμήθειες 6 418                 543                 

Καθαρά έσοδα από ασφαλιστικές υπηρεσίες 48                   46                   
Έσοδα από μη τραπεζικές υπηρεσίες 7 31                   29                   
Έσοδα από μερίσματα 9                    20                   
Αποτελέσματα χαρτοφυλακίου συναλλαγών 97                   172                 
Αποτελέσματα από επενδυτικούς τίτλους 74                   47                   
Λοιπά λειτουργικά έσοδα 23                   35                   

282                 349                 

Λειτουργικά έσοδα 3.041              3.277              

Λειτουργικά έξοδα 8 (1.471)            (1.566)            

Λειτουργικά κέρδη προ προβλέψεων για πιστωτικούς κινδύνους 1.570              1.711              

Προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους 19 (1.177)            (886)               
Έσοδα συμμετοχών σε συγγενείς επιχειρήσεις 24 5                    (7)                   

Κέρδη προ φόρου 398                 818                 

Φόρος εισοδήματος 10 (82)                 (141)               

Καθαρά κέρδη μετά από φόρο 316                 677                 

Καθαρά κέρδη χρήσης που αναλογούν στους μετόχους μειοψηφίας 11                   25                   

Καθαρά κέρδη χρήσης που αναλογούν στους μετόχους * 305                 652                 

€ €
Κέρδη ανά μετοχή
-  βασικά 12 0,41                1,18                
-  προσαρμοσμένα (diluted) 12 0,41                1,17                

€ εκατ. € εκατ.
* Συγκρίσιμα κέρδη χρήσης εξαιρουμένης της έκτακτης εισφοράς φόρου:
-'Εκτακτη εισφορά φόρου 10 57                   -                     

Καθαρή κέρδη προ της έκτακτης εισφοράς φόρου 362                652               

€ €
Κέρδη ανά μετοχή εξαιρουμένης της έκτακτης εισφοράς φόρου
-  βασικά 12 0,51                1,18                
-  προσαρμοσμένα (diluted) 12 0,51                1,17                

Οι σημειώσεις στις σελίδες 9 μέχρι 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων

Χρήση που έληξε 31 Δεκεμβρίου
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ΤΡΑΠΕΖΑ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.

Ενοποιημένος Ισολογισμός 

2009 2008
Σημείωση € εκατ. € εκατ.

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ταμείο και διαθέσιμα σε κεντρικές τράπεζες 13 3.079              4.041              
Απαιτήσεις από χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 15 4.784              4.613              

16 868                 1.012              
Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα 17 1.224              1.518              
Δάνεια και απαιτήσεις από πελάτες 18 55.837            55.878            
Χαρτοφυλάκιο επενδυτικών τίτλων 20 15.243            12.200            
Άυλα πάγια στοιχεία 22 710                 731                 
Ενσώματα πάγια στοιχεία 23 1.252              1.231              
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 24 1.272              978                 
Σύνολο ενεργητικού 84.269            82.202            

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Υποχρεώσεις προς χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 25 2.258              2.792              
Συμφωνίες επαναγοράς χρεογράφων με χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 26 17.188            15.925            
Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα 17 2.274              3.077              
Υποχρεώσεις προς πελάτες 27 46.808            45.656            
Πιστωτικοί τίτλοι και λοιπές δανειακές υποχρεώσεις 28 7.667              8.565              
Λοιπές υποχρεώσεις 29 1.760              1.564              
Σύνολο υποχρεώσεων 77.955            77.579            

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Μετοχικό κεφάλαιο 31 1.480              1.378              
Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 31 1.441              1.100              
Λοιπά αποθεματικά 1.377              1.109              
Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους κατόχους κοινών μετοχών της Τράπεζας 4.298              3.587              
Προνομιούχες μετοχές 32 950                 -                     
Προνομιούχοι τίτλοι 33 791                 705                 
Δικαιώματα μειοψηφίας 275                 331                 
Σύνολο 6.314              4.623              

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και παθητικού 84.269            82.202            
  

Οι σημειώσεις στις σελίδες 9 μέχρι 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων

31 Δεκεμβρίου

Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού στην εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων

Σελίδα 2  31 Δεκεμβρίου 2009 Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις
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Το EFG Group είναι ένα παγκόσμιο τραπεζικό και χρηματοοικονομικό ίδρυμα, το οποίο έχει ως έδρα το 
Λουξεμβούργο και λειτουργεί μέσα από δύο ομίλους: 

EFG International, έναs διεθνής όμιλος private banking και διαχείρισης περιουσίας, με έδρα τη Ζυρίχη, ο οποίος 
είναι εισηγμένος στο Χρηματιστήριο SIX Ελβετίας, και του οποίου η άμεση μητρική εταιρεία είναι η EFG Bank 
European Financial Group SA, τράπεζα με έδρα τη Γενεύη.

Eurobank EFG, έναs πανευρωπαϊκός τραπεζικός και χρηματοοικονομικός όμιλος με έδρα την Αθήνα, ο οποίος 
είναι εισηγμένος στο Χρηματιστήριο Αθηνών, και ο οποίος δραστηριοποιείται στην Ελλάδα, την Κεντρική, 
Ανατολική και Νοτιοανατολική Ευρώπη, το Λονδίνο και το Λουξεμβούργο.

European Financial Group EFG (Luxembourg) SA
5, rue Jean-Monnet
Λουξεμβούργο 2180
www.efggroup.com

EFG International A.G.
Bahnhofstrasse 12
8001 Ζυρίχη
Ελβετία
www.efginternational.com
 
 

EFG Group

Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias A.E.
(Eurobank EFG)
Λεωφ. Αμαλίας 20
105 57 Αθήνα
www.eurobank.gr

Όµιλος Eurobank EFG
Όµιλος EFG International
EFG Bank European Financial Group SA
* εκκρεµεί η έγκριση των αρµόδιων κανονιστικών αρχών

παρουσία σε χώρα
παρουσία σε πόλη
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